
Oče naš 
Oče naš, ki si na nebesi, sveti se ime tvoje, pridi kraljevstvo tvoje, 
budi volja tvoja kako na nebu tako i na zemlji.  
Kruh naš svagdanji daj nam danas i odpusti nam duge naše,  
kako i mi otpušćamo dužnikom našim i ne zapeljaj nas u skušavanje,  
nego oslobodi nas od zla. 
 
S: Izbavi nas ... i dolazak Spasitelja našega Jezuša Kristuša. 

N: Ar tvoje je kraljevstvo i slava i moć na sve vijeke. 
 
Agnus Dei 
Agnjac Božji, ki odnimlješ grihe svita, smiluj nam se.  ... daruj nam mir. 
S:  Evo Agnjac Božji, evo on ki odnimlje grihe svita.- 

N: Gospodine, nisam vridan, da dojdeš pod krov moj, nego samo reci rič 
i ozdravit će duša moja 

Pričest Pjesma KN 17 
3. Jezuš komu se klanjamo, * on se´j za nas aldoval, * 

da se z njega spominamo, * nam se je za hranu dal. * 
Daj Jezuš da budem vridan, * kada dojde zadnji moj dan, * 
tebe vridno prijeti *v oltarskom Sakramenti. * 

Pjesma KN   
1. Hodte k Jezušu, o hodte sad * srce za dar mu svi prikazat. * 

S tabernakela s trona svoga * zove nas svakoga. * 
Ref.  Kako nujno nas zove k stolu * dušicu od grihov opranu. * 

Dojdi o Jezuš, o k nam pridi, * duše nam posveti. * 
2. Jezuše slatki i predobri * tvoju milost nam svim udili. * 

Grihe oprosti tvojim vjernim, * srce posveti svim. * Kako nujno... 
3. Tebe o Jezuš sad primil sam, * samomu Tebi ću bit vjeran. * 

Ne od sile si se aldoval * z ljubavi si krv dal. * Kako nujno... 
4. Poď k Spasiteľu, poď ešte dnes * a srdce jemu k obetu nes. * 

On z trónu svojho, kde večný ples, * tak sladko volá poď. 
Sláva, sláva, duša zaplesá, * v putách hriechu, že už neklesá. * 
Ó, Pane, poď mi v ústrety, poď, * ó, Pane na pomoc. 

Pjesma KN 255 
1. Slavna Kraljica i zaručnjica, grišnim zavićnica i Divica.  
Ref. K nam ti obrni svoj miljan obraz. Majkinim okom oglej se na nas.  
2. Čuvaj nas svakoga zla iz trona, ar ti si kraljica nam i patrona. K nam ti.. 
3. Ufanje naše si ti, Marija, v stiska si pomoć ti najvjernija.  K nam ti... 
Dojduća horvatska maša će bit nedilju 15.3.2020 u 8:00 

HORVATSKA MAŠA 

Devinsko Nuovo Selo, Crikva sv. Duha 
 

6. nedilja kroz ljeto 
16.2.2020, 8:00 
 

Uvod Pjesma KN 17 
1. Pred zmožnošćom tvojom stoji *  

sve pobožno kršćanstvo;  
s Božjim strahom nas okroji *  
o presveto Božanstvo. * 
Otpusti nam Otac duge, * oglej se na tvoje sluge, * 
ter usliši svaki čas * turobne dičice glas. * 

 
S: Braća i sestre priznajmo svoje grihe da moremo proslaviti sveta otajstva. 
N: Spovidam se Bogu svemogućemu  i vam braća i sestre, da sam zagrišio 

mišlju, ričju, činom nemarom: moj grih, moj grih, moj preveliki grih. Zato 
prosim blaženu Mariju svagda Divicu, sve andjele i svece, i vas braća i 
sestre, da se pomolite za me Gospodinu Bogu našemu. 

Kyrie   
Gospodine smiluj se. Kristuše smiluj se. Gospodine, Gospodine smiluj se. 

 
Gloria 
Slava Bogu na višini i na zemlji mir ljudem dobre volje. 
Hvalimo Te. Zvišavamo Te. Klanjamo Ti se. Slavimo Te.  
Zahvaljujemo Ti zbog velike slave Tvoje.  
Gospodine Bože, Kralju nebeski, Bože Oče svemogući.  
Gospodine, jedinorodeni Sine, Jezuše Kristuše.  
Gospodine Bože, agnjac božji, Sine Očev.  
Ki odnimlješ grihe svita, smiluj nam se.  
Ki odnimlješ grihe svita, primi našu molitvu.  
Ki sidiš s desne Ocu, smiluj nam se. Ar Ti si jedini svet. Ti si jedini Gospodin.  
Ti si jedini svevišnji, Jezuše Kristuše sa svetim Duhom, u slavi Boga Oca. 
Amen. 
 
1.Štenje Knjige Sirahove 
Kao hoćeš, moreš držati zapovidi, i razum, da moreš spuniti, ča se njemu dopadje. Ako hoćeš 
držati zapovidi, hte te očuvati. Ako se u njega ufaš, živit ćeš i ti. Preda te je postavio oganj 



i vodu, protegni ruke za tim, ča si poželjiš! Človik ima život i smrt pred sobom, zlo i dobro: ča 
si poželji, to će mu se dati. Ar velika je mudrost Gospodinova; on je jak i zmožan i vidi sve bez 
prestanka.Oči Gospodinovi gledaju na one, ki se njega boju, on pozna svaki čin človika. Ne 
zapovida nikomu, da zlo čini, i nikomu ne da vrimena, da griši. Rič je Gospodinova.  

N: Bogu hvala. 
 

Psalm:  Blaženi su, ki hodu po zakonu Gospodinovom. 
 
2.Štenje Prvoga pisma svetoga Pavla Korintjanom 
Braća! Ali i to je mudrost, ča mi nazvišćavamo, med savršenimi, pravoda ne mudrost ovoga 
svita i poglavarov svita, kih vlast mine. Nego mi nazvišćujemo shranjenu mudrost Božju punu 
skrovnosti, ku je Bog jur od vijeka preodredio zarad našega podičenja. Ovu (mudrost) nijedan 
od poglavarov svita  nij spoznao, ar ako bi ju bili spoznali, ne bi bili Gospodina dike na križ 
raspeli. Nego kot je o njoj pisano: „Ca oko nij vidilo, uho nij čulo, ča u človičje srce nij prišlo, 
to je pripravio Bog onim, ki ga ljubu.“ Ali nam ju je Bog očitovao po Duhu svojem. Duh sve 
isčrpi, još i dibine Božje. Rič je Gospodinova.  

N: Bogu hvala. 
 

Evandjelje Štenje svetoga Evandjelja po Mati. N: Slava Tebi, Gospodine. 
U onom vrimenu reče Jezuš svojim učenikom: „Nekate misliti, da sam došao ukinuti zakon ili 
proroke. Nisam ih došao ukinuti, nego ispuniti. Ar vam zaista velim: Dokle ne premine nebo 
i zemlja, ne će preminuti ni jedno slovo ili jedna pikica od zakona, dok se sve ne spuni. Ki 
dakle ukine jednu od ovih najmanjih zapovidi i tako uči ljude, najmanji će se zvati 
u kraljevstvu nebeskom. Ki je pak spuni i tako uči ljude, ta će se zvati veliki u kraljevstvu 
nebeskom. Ar vam velim: Ako vaša pravičnost ne bude savršenija neg je pismoznancev 
i farizejev, nećete pojti nutar kraljevstvo nebesko. Čuli ste, da je starim rečeno: „Ne umaraj, 
ki pak umori, zaslužan će biti suda.“  A ja velim vam, da će svaki, ki se srdi na brata svojega, 
zaslužan biti suda; [ki pak bratu svojemu veli raka, zaslužan će biti pakla ognjenoga. Ako 
dakle prineseš dar svoj na oltar i onde se spomeneš, da brat tvoj ima nešto protiv tebe, 
ostavi onde dar svoj pred oltarom i poj ter se pomiri prije s bratom svojim, pak onda dojdi i 
prikaži svoj dar. Pomiri se s svojim protivnikom brzo, dokle si još s njim na putu, da te 
protivnik  ne da naprik sucu, a sudac sudskomu slugi, i da te ne hiti u tamnicu. Zaista ti velim, 
da ne ćeš odanle izajti, dokle ne platiš poslidnji novac.] Čuli ste, da je starim rečeno: „Ne 
oskruni hištvo!“  A ja vam velim, da je svaki, ki pogleda  ženu s poželjenjem,  jur oskrunio 
hištvo s njom u srcu svojem. zato ako te tvoje desno oko spači, skini je i othiti od sebe, ar ti je 
bolje, da jedam od tvojih kotrigov pogine, nego da se sve tvoje tijelo hiti u pakao. I ako te 
tvoja desna ruka spači, odsici ju i hiti od sebe, ar ti je bolje, da jedan od tvojih kotrigov 
pogine, nego da tvoje cijelo tijelo dojde u pakao. Rečeno je: „Kigod otpusti ženu, neka joj da 
rastavno pismo.“ A ja vam velim, da svaki, ki otpusti ženu svoju odlag zbog praznovanja 
učini ju praznovateljicom, i ki se s otpušćenom oženi, prekršuje hištvo. Čuli ste opet, da je 
starim rečeno: „Ne prisigaj krivo! Daj Gospodinu ono, ča si mu prisegom obećao!“ A ja velim: 
Ne prisigajte nikako, niti na nebo, ar je prijestolje Božje, niti na zemlju, ar je klupčica nog 
njegovih; niti na Jeruzalem, ar je varoš velikoga Kralja. Niti prisigajte na svoju glavu, ar  ne 
moreš ni jedan vlas učiniti bijelim ili črnim. Neka tako vaš govor bude: „Da, da! Ne, ne!“ Ča je 

prik ovoga, dohadja od zla!“  Rič je Gospodinova. N: Slava tebi, Kristuše. 

Credo  
Vjerujem u Boga, Oca svemogućega, Stvoritelja neba i zemlje. 
I u Jezuša Kristuša, Sina njegovoga jedinoga, Gospodina našega, 
ki je prijet po Duhu Svetom, rodjen od Divice Marije, 
mučen pod Poncijem Pilatom, raspet, umro i pokopan, stupio u oblast smrti, 
treti dan se je od mrtvih goristao, stupio na nebesa, 
sidi s desne Ocu Bogu svemogućemu, odanle hoće priti suditi žive i mrtve. 
Vjerujem u Duha Svetoga, svetu Mater Crikvu katoličansku, 
općinstvo svetih, oprošćenje grihov, goristanje tijela i život vjekovječni. 
Amen. 
 
Molitva vjernikov   

Prošnja – N: Gospodine, usliši nas. 
 
Prikazanje Pjesma KN 17 
2. Otac sada tvoja dica * šetujemo pred oltar, * 

ter nosimo naša srca * ino dušu ti za dar. * 
O zami sve grihe naše, * čisti aldov svete maše, * 
bit će z kruha i vina *tjelo, krv tvoga Sina. 

 
Eucharistijska služba 
S: Molite braća i sestre, da moja i vaša žrtva bude ugodna Bogu Ocu svemogućemu. 

N: Neka primi Gospodin žrtvu iz tvojih ruk, na hvalu i na slavu svojega imena 
i na korist nam i cijeloj svojoj svetoj crikvi. 

S: Gospodin s vami. N: I s duhom tvojim. 
S: Gori srca. N: Imamo kod Gospodina. 
S: Hvalu dajmo Gospodinu Bogu našemu. N: Dostojno je i pravično. 
 
Sanktus  
Svet, svet, svet Gospodin Bog Sabaot. Puna su nebesa a zemlja Tvoje slave.  
Hosana, hosana, hosana u višini. Blagoslovljen ki prihadja u ime 
Gospodinovo. Hosana, hosana, hosana u višini. 
 
Eucharistijska molitva 
S: Skrovnost vjere. –  
N: Tvoju smrt Gospodine nazvišćujemo, tvoje goristanje slavimo, tvoj slavni 

dolazak isčekujemo. 
 


